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ATA DA REUNIÃO DOS MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO E 
CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA 
E VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO CACS/FUNDEB. Aos vinte e sete dias do 
mês de julho de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas, reuniram-se na Secretaria Municipal 
de Educação, Esportes e Cultura os seguintes conselheiros: Patrícia Ferreira Zavarize Tenório, 
Supervisora Pedagógica, Letícia Miguel dos Santos, Natália Cristina Roque, presidente, Rosilene 
Alves de Souza Bernardini, Andréia Voltarelli Viana Pelissari, Priscila de Mendonça Costa, Cleber 
Augusto de Melo Martins, José Aparecido de Carvalho Pereira, Rivail dos Santos Oliveira, Flávio 
Ferreira Egídio, Jéssica Barbosa da Silva, Maria Heloísa Cruz Ramos Cavaretto da Silva, Alessandra 
Elvira Simões Bento de Oliveira, Viviane Aparecida Brandt V. M Moro, Jacqueline Maria 
Fernandes Ramos Andrade, Vera Lígia Kühl Martins de Oliveira, secretária, para analisar a 
documentação referente ao segundo trimestre do ano de dois mil e vinte e dois. A professora 
Natália, presidente, deu início à reunião saudando a todos os presentes. Em seguida a professora 
Patrícia, pediu a palavra e passou a relatar aos conselheiros as atividades que foram 
desenvolvidas durante o trimestre: foram contratados desde o início do ano de 2022, seis 
monitores de transporte, nove monitores de creche e nove escriturários para atender as 
demandas das escolas e Secretaria de Educação; o Consórcio CEMMIL está atendendo, com os 
funcionários de serviços gerais, a limpeza das escolas, o que muito auxilia na manutenção das 
mesmas; a licitação para compra dos uniformes já está pronta e a Secretaria de Educação está 
aguardando as escolas enviarem as quantidades para serem confeccionadas e entregue aos 
alunos; quanto aos Kit Escolares, os mesmo serão adquiridos através do FDE e entregue às 
escolas assim que o processo de compra esteja concluído; a reforma da Escola José Legaspe 
Muinha está encerrada e da escola Chapeuzinho Vermelho está em fase de projeto. Já a escola 
Clarice Motta Moro ainda está em fase de licitação; foram adquiridos armários, mesas e cadeiras, 
Micro Ondas, Liquidificadores e encaminhados para as escolas, pois as mesmas estavam com 
grande necessidade desses utensílios; com relação aos triênios, quinquênios, sexta parte e 
evoluções funcionais, que estão sendo muito questionados nas escolas, estamos aguardando o 
parecer jurídico para que possamos estamos realizando o pagamento desses complementos 
salariais, seguindo da Lei Complementar nº 173 de 27 de maio de 2020; com relação ao piso 
salarial dos professores, estamos aguardando o parecer da CNM - Confederação Nacional dos 
Municípios para que possamos aplicar os índices. A professora Patrícia, por fim, convidou a todos 
os conselheiros para participarem da Semana Major Braga, de primeiro a cinco de agosto, que 
constará de exposição de pertences do fundador da cidade, na Secretaria Municipal de Educação, 
Esportes e Cultura, em comemoração ao aniversário da cidade de Aguaí-SP. Após todas as 
considerações, os conselheiros analisando os relatórios apresentados, verificaram que os 
mesmos estavam de acordo e então, colocou-se em votação para a aprovação das contas. Os 
documentos foram aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a professora 
Natália deu por encerrada a reunião, agradecendo a presença de todos, e eu, Vera Lígia Kühl 
Martins de Oliveira, secretária, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada 

por todos os presentes. Aguaí, 27 de julho de 2022. ~ 
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